

FOTO: AVG Group



## Kovové fasády a obklady **AVG METAL** s dizajnovými perforáciami

V období súčasnej architektúry zohrávajú kovové fasády a obklady s dizajnovými perforáciami dôležitú úlohu. Ich význam v modernej architektúre nie je len estetický, ale predstavuje aj technologický a funkčný prínos pre rozmanité typy domov a budov. Významným popredným slovenským výrobcom týchto inovatívnych riešení je spoločnosť AVG METAL, ktorá sa špecializuje na návrh, vývoj a výrobu kovových fasádnych a obkladových systémov s originálnymi perforáciami.

### AVG METAL – moderná architektúra z kovu

AVG METAL ponúka široký sortiment perforovaných fasádnych a obkladových systémov z kovu, pre moderné domy, multifunkčné objekty, obchodné a kancelárske budovy, ako aj rôzne rezidenčné

projekty podľa individuálnych návrhov architektov, projektantov a investorov. Originálne a individuálne riešenia AVG METAL pre fasádne a interiérové kovové obklady, kazety, panely, lamely a špeciálne plechy prispievajú k unikátnemu a kreatívnemu dizajnu týchto stavieb. Výhody systémov AVG METAL zahŕňajú nielen vizuálnu príťažlivosť, ale aj energetickú efektívnosť a odolnosť voči poveternostným vplyvom.

### Dizajnové a obrazové perforácie s embosovanými vzormi

Mnohé kovové fasády alebo interiérové obklady AVG METAL sú obohatené o dizajnové a obrazové perforácie s embosovanými vzormi, ktoré môžu znázorňovať individuálne motívy. Takéto unikátne prvky pridávajú dimenziu a originalitu každému projektu. 3D embosované vzory v kombinácii s perforáciami umožňujú architektom a dizajnérom vytvárať jedinečné a veľmi atraktívne obrazy na fasádach a interiérových obkladoch.

### Požiarne odolnosť kovových obkladov AVG METAL

Kovové fasády, interiérové obklady a stropné podhlady od AVG METAL sú nehorľavé a nesú klasifikáciu triedy požiarnej odolnosti A1 a A2. Táto vlastnosť zaručuje, že výrobky AVG METAL spĺňajú najvyššie štandardy požiarnej bezpečnosti, čo je v súčasnosti veľmi dôležité pre väčšinu projektov.

### Pestrá škála 160 farieb pre kovové fasády a obklady AVG METAL

AVG METAL ponúka architektom, projektantom a investorom širokú paletu farieb s viac ako 160 odtieňmi pre kovové fasády, obklady, kazety, panely a profily. Táto rozmanitá ponuka umožňuje maximálnu kreativitu pri navrhovaní moderných fasád a obkladov, vytvára jedinečné výrazové možnosti a prispôsobuje sa individuálnym preferenciám.

### AVG METAL – inovácia v dizajne

Spolupráca s AVG METAL je výrazom inovácie a individuálneho dizajnu. Produkty AVG METAL spĺňajú estetické požiadavky, technické normy, čo je dôležité pre úspešné dokončenie každého projektu. Pre architektov, projektantov a investorov je spolupráca s AVG METAL nielen výhodná, ale aj kľúčová pre dosiahnutie vynikajúcich výsledkov v oblasti modernej a originálnej architektúry.

# INOVATÍVNE KOVOVÉ FASÁDY & PERFOROVANÉ OBKLADY

PRE VAŠE JEDINEČNÉ PROJEKTY

Objavte  
individuálny  
dizajn  
a vyberte  
si z ponuky

**150**  
farieb



[www.avgmetal.eu](http://www.avgmetal.eu)